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به صورت جداگانه مستقل   iwو     i vمستقل خطی باشند ) هر مجموعه بردار    Vدر فضای برداری    k, …, v2, v1 v و    k, …, w2, w1 w  کنید    : اثبات  1  پرسش

 مستقل خطی هستند.   k+ w k, …, v2 + w 2, v1 + w1 vخطی هستند( در نتیجه  

 

,𝑘 𝜖 { 1هستند. برای    Vیک لیست از بردار ها در فضای برداری     m, …, v2, v1 v: فرض کنید    2پرسش   … , 𝑚}   : تعریف میکنیم 

𝑤𝑘 =  𝑣1 + ⋯ +  𝑣𝑘      
 

 باشند.   Vپایه برای     mw, …, 2w, 1 wهستند اگر و تنها اگر    Vپایه برای     m, …, v2, v1 vنشان دهید که  

 

      بردار های  Spanباشد به طوریکه در    Vیک بردار در   bباشد. فرض کنید    Vیک زیرمجموعه مستقل خطی از فضای برداری    S: فرض کنید    3پرسش  

 مستقل خطی هستند.  Sبا بردار های مجموعه    bنباشد. اثبات کنید    Sمجموعه  

 

می      𝑅𝑛یک نقطه دلخواه در    qو      𝑅𝑛هستند در فضای در    affinely independentیک مجموعه    k, …, v2, v1 v: اثبات کنید مجموعه بردار    4  پرسش

 هستند.    affinely independentنیز     q k, …, v+ q 2, v+ q1 v +باشد. نشان دهید مجموعه  

 

هستند اگر    𝑅𝑛     affinely dependent{ در فضای در   v1 v ,2نشان دهید مجموعه بردار }    affine dependence: تنها با استفاده از  تعریف    5پرسش  

   2v =1 vو تنها اگر  

 

 : بعد مجموعه زیر را بیابید و برای آن یک مجموعه بردار پایه بیابید :    6پرسش  

𝑈 = { 𝑝 𝜖  ϸ3(𝑅): 𝑝′(5) = 0 } 

 هست  3چند جمله ای های با حداکثر درجه    ϸ3(𝑅)منظور از  

 

dim(𝑉)می باشد اثبات کنید    Vیک زیر فضای برداری از زیر مجموعه    Wفرض کنید  :    7  پرسش = dim(𝑊) + dim (𝑊𝑇) 

 

 

 

 



 زیر اثبات کنید :    عبارات:    8پرسش  

𝑅𝑎𝑛𝑘(𝐼𝑚آ :   − 𝐴𝐴𝑇) − 𝑅𝑎𝑛𝑘(𝐼𝑛 − 𝐴𝑇𝐴) = 𝑚 − 𝑛  

 فقط با درایه های همه یک آنکاه    nدر    nماتریس هم ماتریس    Bدلخواه و    n در    nماتریس    Aب : اگر ماتریس  

𝑅𝑎𝑛𝑘(𝐴) − 1 ≤  𝑅𝑎𝑛𝑘(𝐴 −  𝐵) 

 پ : 

𝑅𝑎𝑛𝑘(𝐴𝐵) ≤  min (𝑅𝑎𝑛𝑘(𝐴) + 𝑅𝑎𝑛𝑘(𝐵)) 

 :    2A 0 =به طوریکه    دلخواه     nدر    nماتریس    Aد : اگر ماتریس  

𝑅𝑎𝑛𝑘(𝐴 + 𝐴𝑇) =  2𝑅𝑎𝑛𝑘(𝐴) 


